

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Αρ.Πρωτ.: 23810

Θεσσαλονίκη, 10 Νοεμβρίου 2010

Αξιότιμον
Κύριον Νίκο Φελέκη
Εκδότη-Διευθυντή
της επιθεωρήσεως Culture
Λ. Συγγρού 174
Αθήνα

Αξιότιμη Κύριε Διευδυνε και Γραμματ Γνωρίζετε,

Ο λαμπρός πρωταγωνιστής Νικήτας Τσακίρογλου, αναφερόμενος στο Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος το οποίο διηύθυνε επί έτη, ισχυρίζεται και διαδίδει στο πολυπληθές κοινό σας ασύστατα γεγονότα σε σχέση με την Εταιρεία μας.

Προς ενημέρωση των αναγνωστών σας, σας ενημερώνουμε ότι:

1^ο Η Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών ιδρύθηκε το 1939 και είναι μη κερδοσκοπικό σωματείο 900 επιφανών Θεσσαλονικέων επιστημόνων και επιχειρηματιών. Δεν «είναι Κράτος» ούτε την ίδρυσε ο αείμνηστος Κωνσταντίνος Καραμανλής!

2^ο Το συγκεκριμένο κτίριο της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών είναι πολλαπλών χρήσεων. Εκτός του Θεάτρου της Εταιρείας, περιλαμβάνει κινηματοθέατρο, αμφιθέατρο συνεδρίων, πινακοθήκη της Εταιρείας, ενώ στεγάζει έναντι μισθώματος τη Δημοτική Τηλεόραση Θεσσαλονίκης και το Κέντρο Ρωσικού Πολιτισμού. Δεν ανοικοδομήθηκε για να στεγάσει δήθεν το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος, που εξ άλλου δεν υπήρχε διότι ιδρύθηκε στις 13 Ιανουαρίου 1961. Το κτίριο θεμελιώθηκε στις 19 Νοεμβρίου 1951 από τον Βασιλέα Παύλο με Πρωθυπουργό τον αείμνηστο Σοφοκλή Ε. Βενιζέλο. Ο Κωνσταντίνος Καραμανλής ανέλαβε Πρωθυπουργός στις 6 Οκτωβρίου 1955 και βοήθησε αποφασιστικά στην αποπεράτωση του κτιρίου. Γι' αυτό η Εταιρεία τον ανεκήρυξε Μέγα Ευεργέτη της και τοποθέτησε την προτομή του στην εσωτερική είσοδο του Θεάτρου της.

3^ο Προκειμένου να συμβάλει στην ανάπτυξη της Θεσσαλονίκης, η Εταιρεία στέγασε στο Θέατρό της το άστεγο Κ.Θ.Β.Ε., το οποίο εξ αρχής κατέβαλε και μέχρι σήμερα καταβάλλει μίσθωμα. Υπάρχουν τα σχετικά μισθωτήρια συμβόλαια με το Κ.Θ.Β.Ε..

4^ο Στη συνέχεια η Εταιρεία, σε συνεργασία με τον Οργανισμό *Θεσσαλονίκη Πρωτεύουσα της Ευρώπης*, ανεκαίνισε πλήρως το Θέατρο όπου επανήλθε, έναντι μισθώματος το Κ.Θ.Β.Ε..

5^{ov} Όλα τα ανωτέρω γνώριζε άριστα ο Γενικός Διευθυντής του Κ.Θ.Β.Ε. Νικήτας Τσακίρογλου. Παρ'όλα αυτά αρνήθηκε συστηματικά να καταβάλει τα οφειλόμενα μισθώματα και γι'αυτό βρέθηκε τρεις φορές εναγόμενος στα αρμόδια Δικαστήρια στα οποία ουδέποτε τόλμησε να προβάλει όσα αναληθή ισχυρίζεται στη συνέντευξή του. Αντίθετα, επί των ημερών του το Κ.Θ.Β.Ε. καταδικάσθηκε τρεις φορές και εξαναγκάσθηκε να εξοφλήσει τα χρέη του προς την Εταιρεία.

Με την ευκαιρία δεχθείτε το Λεύκωμα της Εταιρείας το οποίο αποδεικνύει με αδιάσειστα τεκμήρια την αλήθεια και, δυστυχώς, την νωπή πλαστογραφησή της.

Με θερμές ευχαριστίες

Ο Πρόεδρος

Νικόλαος Ι. Μπατζός

